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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Melyik a legnagyobb páros számjegy abban a számban, amelynek egyik tízes 
számszomszédja 290, és egyik százas számszomszédja 400?
(A) 0 (B) 4 (C) 6 (D) 8 (E) Nincs is ilyen szám.

2.	 Rózsa kinyitott egy sérülésmentes könyvet, és összeadta a látott két oldalszá-
mot. Az összeg 87 lett. Melyik oldalszám szerepelhetett a kinyitott helyen?
(A) 40 (B) 41 (C) 42 (D) 43 (E) 44

3.	 Zsoltnak olyan háromjegyű számot kell választania, amelyből ha kivon 7-et, 
kétjegyű számhoz jut. Legfeljebb hány jó választási lehetősége van?
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9

4.	 Egy boltban 7 kg sóvári alma 315 forinttal kerül többe, mint 4 kg sóvári alma. 
Ugyanebben az üzletben hány forintba kerül 9 kg sóvári alma?
(A) 630 (B) 745 (C) 860 (D) 900-nál több (E) 1000-nél több

5.	 Melyik ábrát lehetséges úgy megrajzolni, hogy egyszer sem emeljük fel köz-
ben a ceruzát, és minden vonalon csak egyszer haladunk át?

(A) (B) (C) (D) (E)

6.	 Három gyerek között 50 diót osztottak szét. Az első kettő összesen 37-et, az 
utolsó kettő összesen 29-et kapott. A felsoroltak közül hány diót kaphatott  a 
gyerekek valamelyike?
(A) 16 (B) 19 (C) 21 (D) 25 (E) 27

7.	 Kati piros és zöld gyöngyöket fűz egy zsinegre. Először 1 pirosat, utána 2 
zöldet, majd 3 pirosat, aztán 4 zöldet, ezt követően 5 pirosat, és így tovább. 
Amikor színt vált, mindig eggyel több gyöngyöt fűz, mint az előző lépésben. 
Hányadikként felfűzött gyöngy színe piros az alábbiak közül?
(A) 15. (B) 77. (C) 100. (D) 177. (E) 300.

8.	 Ha egy óriás sajt tömege 2 kg és egy fél ilyen sajt, akkor hány kilogramm a 
tömege 3 ilyen óriás sajtnak?
(A) 9 (B) 12 (C) 14 (D) 15 (E) 16

9.	 Egy táborban 8 sátrat vertek fel a rajzon látható módon, négy-
zet alakban. A gyerekek úgy költöztek be a sátrakba, hogy a 
tábor mindegyik oldala mentén 10 gyerek lakott a 3 sátorban. 
Hány gyerek lakhatott a H jelű sátorban?
(A) 1 (B) 3 (C) 5 (D) 6 (E) 8

10.	 Öt ládában ugyanannyi alma van. Ha mindegyik ládából kiveszünk 20 almát, 
akkor az öt ládában összesen annyi alma marad, amennyi eredetileg három 
ládában volt. Mennyi alma volt eredetileg egy ládában?
(A) 30 (B) 33 (C) 40 (D) 50 (E) Az előzőek egyike sem.

11.	 Öt páros és öt páratlan számot felírtunk egy-egy kártyára, és a kártyákat egy-
más mellé tettük lefordítva az asztalra. Először minden harmadik kártyát ves�-
szük el, majd újra elölről kezdve minden negyediket, végül ismét elölről szá-
molva minden ötödiket. Hányadik helyre tegyük eredetileg (elölről számolva) 
azokat a kártyákat, amelyeken páratlan számok vannak, ha csak páros számo-
kat szeretnénk felvenni?
(A) 4. (B) 5. (C) 6. (D) 7. (E) 8.

12.	 Két dobozban szeretnénk elhelyezni 1 piros, 2 fehér és 3 zöld golyót. Az egyik 
dobozban kettőnél, a másikban négynél több golyó nem fér el. Hányfélekép-
pen lehet elhelyezni a hat golyót a két dobozban, ha az azonos színű golyók 
között nem teszünk különbséget?
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6

13.	 A 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 számjegyek mindegyikét pontosan egyszer felhasz-
nálva Csaba felírt egy olyan öt számból álló számsort, amelyben bármely két 
szomszédos szám közt a különbség mindig ugyanannyi. Melyik szám lehet 
tagja az alábbiak közül ennek a számsornak?
(A) 10 (B) 61 (C) 63 (D) 72 (E) 76

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Helyezzetek műveleti jeleket (és ha szükséges, zárójeleket is) a számok közé 

úgy, hogy teljesüljenek az egyenlőségek!

	 2   1 = 1	 6   5   4   3   2   1 = 1

	 3   2   1 = 1	 7   6   5   4   3   2   1 = 1

	 4   3   2   1 = 1	 8   7   6   5   4   3   2   1 = 1

	 5   4   3   2   1 = 1	 9   8   7   6   5   4   3   2   1 = 1

H


